
Анкетирование об общей 
удовлетворенности 
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состава 2024 год
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СОЦИАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

На 69 респондентов больше, по 

сравнению с 2023 годом (88 в 

2023 году)

Факультет
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СОЦИАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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СОЦИАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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СОВМЕЩЕНИЕ И ОПЫТ РАБОТЫ

С какой работой Вы совмещаете преподавание в 

СПбГАСУ?
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БАКАЛАВРИАТ

Очная форма обучения
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Очно-заочная форма обучения Заочная форма обучения

БАКАЛАВРИАТ
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СПЕЦИАЛИТЕТ

Очная форма обучения Заочная форма обучения
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Очная форма обучения

МАГИСТРАТУРА
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Очно-заочная форма обучения Заочная форма обучения

МАГИСТРАТУРА



11

ОБЩАЯ УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ

4,2

3,9
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ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ

Оцените по 5-ти балльной шкале (где 1 - низшая оценка, 5 - высшая оценка, 0 - затрудняюсь ответить), удовлетворены ли 

Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности СПбГАСУ 

3,8

4,3

4,5

4,1

3,9
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ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ

Оцените по 5-ти балльной шкале (где 1 - низшая оценка, 5 - высшая оценка, 0 - затрудняюсь ответить) удовлетворены ли 

Вы следующими элементами комфортной инфраструктуры в СПбГАСУ 

2,9

3,1

3,5

2,6

3,6

3,6

4,6
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ОБЩАЯ ОЦЕНКА

Оцените по 5-ти балльной шкале (где 1 - низшая оценка, 5 - высшая оценка, 0 - затрудняюсь ответить) удовлетворены ли 

Вы доброжелательностью, вежливостью сотрудников

4,3

4,5

4,0

4,3

4,2

4,7

4,5
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ОБЩАЯ ОЦЕНКА

4,4

4,3

4,1

3,5

3,8

3,4

3,1

4,0

3,6

3,6

4,2

4,2

4,1

3,6

3,5

3,4

3,5

Оцените Вашу 

удовлетворенность 

следующими аспектами 

образовательного 

процесса (по 5-ти 

балльной шкале, где 1 –

абсолютно не 

удовлетворен, 5 –

абсолютно удовлетворен, 

0 – затрудняюсь 

ответить)
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ВОПРОСЫ, ТРЕБУЮЩИЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ
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ВОПРОСЫ, ТРЕБУЮЩИЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ


